С 3 января воспитанники нашей спортивной школы принимают участие в 1-й интенсивной спортивной программе Центра «Сириус» по фигурному катанию на коньках в пгт. Сириус Краснодарского края в сопровождении тренеровпреподавателей Васильевой Елены Алексеевны, Поярковой Ольги Евгеньевны, Лутай Алены Владимировны, Веретенниковой Оксаны Евгеньевны.

Спортсменам выпал шанс приобрести бесценный опыт и мастерство, которым поделились олимпийские чемпионы и заслуженные тренеры по фигурному катанию: Урманов Алексей Евгеньевич - олимпийский чемпион, заслуженный тренер РФ по фигурному катанию; Чайковская Елена Анатольевна - советская и российская спортсменка, тренер по фигурному катанию на коньках, педагог. Председатель тренерского совета Федерации фигурного катания на коньках России; Котин Владимир Георгиевич - советский фигурист, выступавший в одиночном разряде. Чемпион СССР, четырёхкратный серебряный призёр чемпионатов Европы и вице-чемпион мира среди юниоров 1978 года.

В профильные компоненты программы Центра «Сириус» вошли: ледовая подготовка; хореографическая подготовка; теоретическая подготовка.













